



MA

A SZÁZSZORSZÉP GYERMEKHÁZBAN de. 10 órától kismama-baba klub, 16 órától gyermekek számára fogvédelmi tanácsadás dr. Dancsik Zoltán fogszakorvos vezetésével.

A SZITI EGYESÜLET IFJÚSÁGI IRODÁJÁBAN (Dózsa György u. 5.) 13-tól 16 óráig „Újra dolgozom”, munkaügyi tanácsadás. 13-tól 15 óráig Fehér Gyűrű Közhasznú Egyesület ingyenes jogi tanácsadást ad bűncselekmény sértettjeinek.

A JUHÁSZ GYULA MŰVELŐDÉSI KÖZPONTBAN 14 órákor nyugdíjasklub programja: kézimunka szakkör. Megnyílt a „Tisza Volán 50 éves” kiállítás. Megtekinthető: szeptember 29-ig, naponta 10-től 17 óráig.

ENERGIATAKARÉKOSSÁGI TANÁCSADÁS 15.30 órától 18 óráig a Technika Házban (Kigyó u. 4.). Energiatakarékosági kiállítás hétköznap 8-tól 18 óráig.

BARTÓK BÉLA MŰVELŐDÉSI KÖZPONTBAN 18 órától az Arany Rózsakereszt Szellemi Iskola előadása: A rózsakeresztesek ma. A „B” galérián Zayon Ágnes hódmezővásárhelyi festőművész kiállítása. Megtekinthető október 13-ig munkanapokon 10-től 18 óráig.

KÖZLEKÉSI KÁVÉHÁZ 18 órákor a Royal Szállóban: A bécsi Közlekedési Szövetség tevékenysége – lehetőségek, Szeged és környéke közlekedésében. Vendég: Érsek Kálmán közlekedési mérnök. Beszélgetőtárs: dr. Wayer Péter jogász.

A RÉGI ZSINAGÓGÁBAN (Hajnóczy u. 12.) 20 órától az Odissi Dance Group (India) fellépése – klasszikus indiai tánc.

A JATE-KLUBBAN 22 órától M. É. Z. koncert.

A BÁLINT SÁNDOR MŰVELŐDÉSI HÁZBAN (Temesvári krt. 42.) Takács János építész életmű kiállítása megnyílt. Megtekinthető: október 15-ig.

A SZÍN-KÉP GALÉRIÁN (Szentháromság u. 34.) Kucsora Márta képművész kiállítása. Megtekinthető: október 4-ig, hétköznap 10-től 18 óráig.

A KÉPTÁRBAN (Horváth Mihály u. 5.) Bánvölgyi László szobrászművész kiállítása. A tárlat megtekinthető november 19-ig, naponta 10-től 17 óráig, kedden 10-től 15 óráig, hétfőn szünet.

A MÓRA FERENC MŰZEM-BEN a szegedi Waltner család hagyatékának kiállítása. Megtekinthető: október 23-ig.

A NAGYÁLLOMÁS Resti éttermében Proszka Gyöngyi festőművész kiállítása. Megtekinthető az év végéig, naponta 10-től 20 óráig.

## HOLNAP

AZ IFJÚSÁGI HÁZBAN 10 órától Étkajoga.

A RÓKUSI TEMPLOMBAN 19 órákor Baróti István orgonatestje. Közreműködik: a Kardos Pál női kar. Vezényel: Ordasi Péter.

AZ ALKOTÓHÁZBAN (Árboc u. 1-3.) mindennap 10-től 17 óráig tekinthető meg a népművészeti- és kézműves-kiállítás és bemutató. Ma: 16.30 órától fazekas szakkör gyermekeknek. Holnap: 15 órától hímező, 15.30-tól fazekas szakkör felnőtteknek.

## Arcok

### DM-információ

A Rádió 88 Arcok című magazinműsora minden héten kedden este 8 órától jelentkezik a 95,4 MHz-en. A stúdió vendégei hétről hétre Szeged város társadalmának, valamint gazdasági és kulturális életének illusztrális képviselői. Vass Imre mai vendége Bódi György, a Szege-dért Alapítvány kuratóriumi titkára.

## Zsúfoltak a hétvégi vonatok

# A diákok félmilliója



A hazainduló egyetemisták és középiskolások csütörtök délután és szombat délelőtt között rohamozzák meg a vonatokat. (Fotó: Miskolczi Róbert)

Nem kis feladatot jelent a MÁV-nak, hogy a felsőoktatási tanév kezdete utáni megsokszorozódott utasszámbhoz igazodó férőhely-kapacitást biztosítson a vonatokon. A hétvégén valamennyi biztonságosan működő vasúti kocsi felhaszná-lják, és kimondottan a diákok utaztatása miatt menetrendbe állított járatokat is indítanak.

Amióta a felsőoktatásban szeptember közepén elkezdődött a tanév, a hétvégeken zsúfoltság megtelnek a vonatok a hazainduló és otthonról visszaérkező hallgatókkal. A főleg pénteki és vasárnapi utasforgalom növekedésének mértéke érzékelhető abból, hogy a MÁV szegedi területi igazgatósága félmillió forint-tal több bevételt könyvelhetett el az elmúlt hét előtti hétvégén, amikor az egyetemi és főiskolai karokra beiratkozott

diákok először utaztak vissza szüleikhez. A hasznon túl azonban nem kis feladatot jelent a vasúttársaságnak, hogy a megsokszorozódott utasszámbhoz igazodó férőhely-kapacitást biztosítson a vonatokon újabb kocsik, vagy akár kimondottan a diákok hazai- és visszautaztatása miatt menetrendbe állított járatok indításával.

Mivel a hazainduló egyetemisták és középiskolások tömege a csütörtök délután és szombat délelőtt közötti időszakban eloszlik a járatok között, ezért a hétvégék kezdete kevésbé kritikus a vasút számára, szemben a vasárnap délután és estével, amikor szinte minden diák egyszerre akar visszaérkezni Szegedre. – A megnövekedett hétvégi forgalom miatt péntek délutánra és vasárnap estére valamennyi biztonságosan működő vasúti kocsi igénybe vesszük az utasok kiszolgálására – mond példát a „rendki-  
vüli” feladatok megoldására tett intézkedésekre Bakos Csaba, a MÁV szegedi területi személyszállítási osztályának helyettes vezetője. Így aztán a diákokat Szegedre visszaszállító vonatokon nyolc, de akár tizenkét kocsi is egymás mögé kapcsolnak.

## csörög a Pannon GSM

Kedves olvasóink! Közérdekű problémáikat, észrevételeiket, tapasztalataikat ezen a héten Hegedűs Szabolcs újságíróval oszthatják meg, aki munkanapokon 8 és 10 óra, vasárnap 14 és 15 óra között hívható a 06-20-9432-663-as mobiltelefon-számon. Elvesztett tárgyakat kereső, illetve talált tárgyakat visszaadni szándékozó olvasóink ingyenes hirdetésben tehetik közzé mondanójukat. Hirdetésfelvétel: 8 és 18 óra között a 06-80-820-220-as zöld számon, illetve személyesen a Sajtóházban és hirdetőirodáinkban.

bebecsátásra várnia. – A parkolócédulám már elfogyott, a rendelőben várakozva pedig nem tudtam elszaladni, hogy újat vegyek – mondja, miután emiatt megbüntették. A telefonáló azt is nehezményezi, hogy kevés helyen lehet parkolócédulát vásárolni, és olykor sokáig kell keresgélnie, amíg egy elárúsítóhelyet talál.

Becsületes megtaláló? Több iratával, egy rendőrségi jegyzőkönyvvel és mobiltelefonjával együtt egy hete vesztette el övtáskáját Csúri László. Miközben Tompa-szigetéről Szegedre indult,

lönálló szerelvény szállítja a diákokat pénteken 13 óra 35-kor, majd vissza vasárnap 21 óra 30-ra hozza vissza őket. Szegedről Miskolcra is el lehet jutni átszállás nélkül a pénteken 15 óra 20 perckor induló sebesvonathoz kapcsolt kocsikon, amelyek külön szerelvényként érkeznek vissza vasárnap 20 óra 59 perckor. Békéscsaba felől is érkeznek diákvonatok vasárnap: 20 óra 4 perckor Szolnokról és Szentesről, 20.14-kor pedig Gyuláról fut be személyi, illetve sebesvonat a szegedi nagyállomásra.

A forgalom növekedését pontosan felmérő utasszámlálás még nem zárult le. Ilyen számlálást egyébként negyedszerre végeznek a jegyvizsgálók. Ettől függetlenül Bakos Csaba az elmúlt két-három hét forgalmából azt tapasztalja, mintha idén több diák jöjjön Szegedre, mint egy évvel ezelőtt.

Hegedűs Szabolcs

nak, hanem a hőszolgáltatónak kellene fizetnie azért, hogy ezt a vízminőséget eltűrjük – mondja bosszankodva Csákyiné.

Betörők. Egy subasai lakó arra figyelmezteti az ott élőket, hogy vigyázzanak értékeikre és zárkózzanak be, mert betörők garázdálkodnak, kiharaszolják, hogy az áprilistól októberig a kiskertekben tartózkodók a hideg közeledtével visszaköltöznek a városba, és őrizetlenül hagyják telkeiket.

Elmaradt érdeklődők. Az elmúlt hétvégi diákfesztivál sikertelenségét Székely László a rossz időjárás és a számozott, ingyen látogatható zenés rendezvény mellett annak is tulajdonítja, hogy a plakátokon ígértekkel ellentétben sehol sem lehetett elővételben jegyet váltani. Olvasóink ugyanakkor nagyon sajnálják, hogy a diákfesztivál kudarcba fulladt, és a várakozások ellenére kevesen mentek el.

PANNON GSM  
Az órámon.

## miről írt a DM?

75 éve

### A német rádiózásról

Németországban eddig minden készített rádiókészülék államvizsgálatnak esz után lepecsételtesnek kellett alávetni. Azt a célt óhajtották elérni, hogy avatlatlan kezek ne zavarják visszacsatolásaikkal a németországi nagyon erős és számottevő rádióforgalmat.

Most már mindenki olyan készüléket használhat, amelyet akar. A rádióknak az egész világon való elterjedését, fontosságát mi sem bizonyítja ennél jobban, mert Németországban volt a rádiórendelet az egész világon a leghumánusabb közlést. (1925)

50 éve

### Dolgozóink egészsége

A dolgozó nő felszabadult tagja lett a társadalomnak. Felszabadult a kettős elnyomás alól, hiszen „egyenlő munkáért, egyenlő bért” elve alapján nagyszerűen keresnek a dolgozó nők. Vezető állásokba kerültek, miniszter, államtitkár, képviselő, vállalatvezetők, tanárok, traktoristák, sztahanovis-

ták, vagyis az élet minden területén jól megállják a helyüket. A dolgozó nő gyermeke nincs kicsapva az utcára, mint a múltban, hanem jól felszerelt óvodákban, napközi otthonokban, bölcsődékben feltöbblettel nevelik szaknevelők jövőnk legdrágább kincseit, gyermekeinket. (1950)

25 éve

### A polgári védelem

Csongrád megye polgári védelmi erői megfelelően teljesítik feladataikat. Alkalmasként hivatásuk betöltésére. Kialakultak a védelem megfelelő rendszerei, szervezetei, rendelkezésre állnak a szükséges eszközök. Átérték a dolgozók differenciált felkészítésére. Megszervezték a riasztás rendszerét. Megfelelő az alap

ahhoz, hogy a párt és a kormány határozatainak szellemében folytassák tovább a felkészülést a védelemre, még szorosabban együtt a lakossággal, társ fegyveres testületekkel. A polgári védelem minőségi változás, feladata: a dolgozók felkészítése a nagyhatalmú, korszerű támadófegyverek elleni védekezésre. (1975)

## Kistérségi turizmus

### Munkatársunktól

„Kistérségi összefogással a turizmusért” címmel idegenforgalmi konferenciát tartanak szeptember 29-én, pénteken délután 2 órától a kiskunmajsai művelődési házban (Hősök tere 6.). A konferenciát a három kistérség, a kiskunmajsai, a kisteleki és a kiskunfélegyházi közösen szervezi. Az összefogás célja, hogy a résztvevők megismerhessék az országos, a regionális, valami a helyi idegenforgalmi helyzetet, ter-

veket, illetve erősítsék az együttműködést a Bugac-Kiskunmajsai-Ópusztaszer által alkotott térségben. A konferencián többek között előadást tart Kraft Péter, a Gazdasági Minisztérium turisztikai helyettes államtitkára, Lengyel Márton, a budapesti Közgazdaságtudományi és Államigazgatási Egyetem turizmus tanszékének vezetője, illetve Csizmadia László, a budapesti Kereskedelmi és Idegenforgalmi Főiskola főigazgatója.



## napló

MA

BENÁK LÁSZLÓ, a 2-es választókerület (Felsőváros) képviselője fogadóórát tart 17-18 óráig a Németh Imre Általános Iskola és Atlétikai Sportiskolában (Gyik utca 5.).

MAKRAI LÁSZLÓ, a 4-es választókerület (Tarján) képviselője fogadóórát tart 16-17.30-ig az Eötvös József Gimnáziumban (Csongor tér). Vendége: Kéri József százados, a tarjáni rendőrség vezetője.

PAPP ZOLTÁN, a 15-ös választókerület képviselője fogadóórát tart 17-18 óráig a Szentmihályi Mór Zsigmond Művelődési Házban.

GILA FERENC, a 24-es választókerület (Baktó, Petőfitelep) képviselője fogadóórát tart 17 órától a Petőfitelepi Művelődési Házban.

HOLNAP

DR. BÁLINT JÁNOS, a szocialista párt jogtanácsosa 15-16 óra között ingyenes jogi tanácsadást tart Szegeden, a Szilágyi u. 2., II. emelet 210-es szobájában. Telefon: 420-259.

JOGSEGÉLYSZOLGÁLATI fogadóórát az MSZOSZ Csongrád Megyei Képviselőtestület (Szeged, Kálvária sgt. 14.) 14 órától 16 óráig az MSZOSZ tagjai részére (a tagságot hitel érdemlően igazolni kell). Dr. Hajdú István ad felvilágosítást munkaviszonyban lévők pályakezdeők, valamint nyugdíjasok részére.

AGRÁRTAMOGATÁSOKRÓL tart előadást 16 órai kezdettel Szántó Zsuzsanna az FKGP-székházban (Szeged, Teleki u. 3.).

Figyelem! A MARS TÉRI ENTER KFT. HÚSBOLTJÁBAN

## megkezdtek a természetes és műbelek árusítását

magáncélú, ill. kis- és nagykereskedők részére. Alacsony árak, jó minőség!

Érdeklődni lehet: 426-582-es telefonon vagy személyesen a vásárcsarnokban (a hallassal szemben).

